



Pilda Judecătorului Nedrept



Tema: Pilda Judecătorului Nedrept.

Verset Biblic: 1 Ioan 5:14

Scopul lecției: Copiii să înțeleagă că în jurul nostru se pot întâmpla multe nedreptăți, dar atunci când ne rugăm și avem credință, Dumnezeu lucrează mereu la ceea ce avem nevoie.

Lecție Biblică:

Bună ziua, dragi copii! Astăzi avem o nouă lecție interesantă din seria pildelor lui Isus. Abia aștept să vă spun despre ce pildă voi vorbi astăzi. Este vorba despre Pilda judecătorului nedrept. Stai stai, știu că sună puțin ciudat, dar va fi frumoasă, vă promit.

Ei bine, știți că Isus povestea mult și îi plăcea să facă asta. Așa că, Isus le-a spus o pildă, ca să le arate că trebuie să se roage neîncetat și să nu se lase. El le-a zis: „Într-o cetate era un judecător care de Dumnezeu nu se temea și de oameni nu se rușina. În cetatea aceea era și o văduvă, care venea des la el și-i zicea: ‘Fă-mi dreptate în cearta cu pârâșul meu.’ Multă vreme n-a voit să-i facă dreptate. Dar în urmă, și-a zis: ‘Măcar că de Dumnezeu nu mă tem și de oameni nu mă rușinez, totuși, pentru că văduva aceasta mă tot necăjește, îi voi face dreptate, ca să nu mai tot vină să mă bată la cap.’” Domnul a adăugat: „Auziți ce zice judecătorul nedrept? Și Dumnezeu nu va face dreptate aleșilor Lui, care strigă zi și noapte către El, măcar că zăbovește față de ei? Vă spun că le va face dreptate în curând”.

Deci cu alte cuvinte, o văduvă s-a tot rugat de un om care era un judecător fără frică de Dumnezeu ca să îi facă dreptate și până la urmă i-a făcut dreptate și noi încă ne gândim că dacă ne rugăm lui Dumnezeu ,care ne iubește atât de mult, El poate nu ne ascultă? Păi tocmai în această pildă am învățat că indiferent de cât de târziu sau devreme ne răspunde Dumnezeu la rugăciune, El ne va răspunde. Și ce trebuie să facem noi? Să ne rugăm neîncetat! Să nu renunțăm să ne rugăm lui Dumnezeu, căci El ne promite că ne va răspunde rugăciunii noastre. Dar oare îi pot cere orice lui Dumnezeu? Biblia spune că da, putem să îi cerem orice, doar să fie după voia lui Dumnezeu. Adică dacă mă voi ruga să plouă cu păpuși Barbie din cer, aceasta nu se va întâmpla pentru că Dumnezeu știe că acest lucru nu e tocmai unul bun pentru noi. Ce bine că Dumnezeu e atât de înțelept și bun. Pe data viitoare copii! Sper că v-a plăcut lecția de azi și că veți continua să vă rugați neîncetat. Pa-pa!

Rugăciune:

În această zi, ne vom ruga ca Dumnezeu să ne ajute să ne rugăm în fiecare zi și să ne dea răbdare să așteptăm ca El să ne răspundă rugăciunilor.

Lucru manual:

Pentru lista de materiale puteți viziona în linkul de pe youtube:

<https://youtu.be/GLff1HSfRZ4?si=MK9crySv1qMxaTS2>

Întrebări pentru discuții:

Este Dumnezeu un judecător drept sau nedrept?

Crezi că Dumnezeu poate răspunde nevoilor tale?

Ce trebuie să facem pentru ca Dumnezeu să audă și să răspundă nevoilor noastre?